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“ORDEN DEL DÍA”

REUNIÓN: 747ta.            FECHA: 03-SEPTIEMBRE-2020            HORA: 09:00 

          SESIÓN: 7ma. SESIÓN ORDINARIA           PERÍODO LEGISLATIVO AÑO 2.020.-
PRIMERO: PUESTA A CONSIDERACIÓN DEL DIARIO DE SESIONES N° 745ta.
 SEGUNDO: DE LA RATIFICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA:
a) Nº 086/2020, que refiere a: ADHIERESE Ad- Referéndum del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Río Turbio, en todas sus partes el Decreto Provincial N° 891/2020, que forma parte integrante e inseparable de la presente.

TERCERO: DE LAS COMUNICACIONES DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO
a)  Decreto 792/2020, de fecha 31-JULIO-2020 de la Municipalidad de Río   Turbio, APRUEBESE Ad-Referéndum del Honorable Concejo Deliberante, el Comodato celebrado con la Unidad Académica de Rio Turbio de la Universidad de la Patagonia Austral, representada por la Decana, Prof. Silvia Llanos, D.N.I. N° 23.809.328, para la utilización de un inmueble ubicado en la Parcela N° 229 entre Avenida Los Mineros y 20 de Junio con el objeto de ser utilizado como residencia Universitaria para estudiantes, Docentes y no Docentes, siendo esta su función permanente y única, por el termino de 20 años, pudiendo ser prorrogable con acuerdo de la partes de acuerdo a las actuaciones obrantes en el Expediente N° 7001/2019, referencia 908, que consta de 14 fojas útiles.
b) Nota Intendencia N° 085/2020 de fecha 1de Septiembre del corriente año, remitiendo varios Expedientes para su regulación pertinente:
        Expediente 7115 referente 1458 año 2007 de Neri Mónica Gisel.
        Expediente 7115 referente 1607 año 2008 de Bravo Lucas Humberto.
        Expediente 7115 referente 1356 año 2007 de Ávila Gabriel Fernando.

        Expediente 7115 referente 1637 año 2008 de Celiz Gustavo Enrique.

        Expediente 7115 referente 1202 año 2006 de Ponce Luis.

CUARTO: DE LOS PROYECTOS DE ORDENANZA:  
a)    Nº 05/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Karina GOMEZ, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 57/2.020, referente a: CREASE E IMPLEMENTESE el Programa Municipal “Rio Turbio Cardio-Seguro” en la ciudad de Rio Turbio, con el objetivo de atender todos los aspectos de promoción y prevención de la problemática de las enfermedades cardiovasculares y su más catastrófica consecuencia que es el paro cardio-respiratorio, en los términos que se detalla en el anexo único de la presente.
b)     Nº 06/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Karina GOMEZ, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 58/2.020, referente a: CONDONASE a la Asociación de Volantes de Rio Turbio, las deudas en concepto de, Impuesto Inmobiliario y Tasas por Servicios Retribuidos, que mantiene con la Municipalidad de Rio Turbio al 31 de diciembre del 2020, a los inmuebles que posee en usufructo en nuestra localidad, afectados al siguiente detalle:

a) Parcela 27, sobre Ruta N° 40 de Julia Dufour.

b) Parcela 19 Manzana 118 del Barrio Islas Malvinas.

EXIMIR a la Asociación de Volantes de Rio Turbio, del pago de Impuestos Inmobiliario Municipal y Tasas por Servicios Retribuidos, a partir del 1| de Enero del 2021, de los Inmuebles que posee en usufructo de nuestra localidad.
c)     Nº 07/2020, presentado por el señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Río Turbio, Concejal Matías BELLI, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 61/2.020 que refiere a: CRÉESE, el PROGRAMA MUNICIPAL DE FOMENTO A LA ECONOMIA SOCIAL Y SOLIDARIA (FESS).
d)    Nº 06/2020, presentado por el señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Río Turbio, Concejal Matías BELLI, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 55/2.020 que refiere a: DISPONESE la reserva de las Parcelas N° 2, 3 4 y 5 de la Quinta N° 40 Circunscripción 8 de la zona industrial para futuro emplazamiento del Parque Automotor Municipal y demás dependencias que estime corresponder el Departamento Ejecutivo Municipal.
e)    Nº 04/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Alicia JARA, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 65/2.020 que refiere a: SOLICITAR  al Ejecutivo Municipal,  se realicen campañas de concientización en los diferentes medios de difusión  radiales, televisivos, digitales (redes sociales) y folletería ( impresa),etc. para instar a los pacientes recuperados de covid-19  a la donación de plasma rico en anticuerpos, para ser destinado a otras personas que transitan la enfermedad.-

QUINTO: DE LOS PROYECTOS DE RESOLUCIÓN:  
a)     Nº 05/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Karina GOMEZ, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 56/2.020 que refiere a: INCORPORASE al texto del Reglamento Interno del Honorable Concejo Deliberante lo dispuesto como ANEXO I de este proyecto de Ordenanza “De la actividad del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Rio Turbio, mediada por la tecnología”. 
b)     Nº 07/2020, presentado por el señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Río Turbio, Concejal Matías BELLI, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 54/2.020 que refiere a: APRUÉBASE el TEXTO ORDENADO del Reglamento para el Régimen Interno del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Río Turbio, Resolución H.C.D. N° 230/94 y sus modificatorias, que como Anexo I forma parte integrante e inseparable de la presente.
c)    Nº 12/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Alicia JARA, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 62/2.020 que refiere a: ADHIERASE, en todos los términos al Proyecto de Comunicación S-1110/2020, presentado por la Senadora Nacional Ana Ianni, ante la Honorable Cámara de Senadores de la Nación, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, instrumente las medidas que resulten necesarias para restablecer el Subsidio a los consumos residenciales de gas natural y GLP para las provincias patagónicas.-
d)  Nº 13/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Alicia JARA, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 63/2.020 que refiere a: INSTAR a las prestadoras del Servicio de Internet de nuestra Ciudad ( Video Visión, Oyikil Cooperativa telefónica, Mega 28), a que se garantice la prestación del servicio durante las 24 hs, durante la vigencia del DNU Nº 690/2020, no solo del acceso sino también la calidad de la conexión que permita  recepción y envío de información, sin interferencias.-
e)  Nº 14/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Alicia JARA, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 64/2.020 que refiere a:DECLARESE DE INTERÉS PARLAMENTARIO la conformación de la  Red de Legisladoras Santacruceñas.-
f)  Nº 11/2020, presentado por el Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, don Carlos GODOY, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 53/2.020 que refiere a: SOLICITAR al Ministerio de la Salud de la provincia de Santa Cruz y al Ministerio de Salud Nacional, contemple una Partida Presupuestaria para la compra de un Tomógrafo para el Hospital José Alberto Sánchez de Rio Turbio.
SEXTO: DE LOS PROYECTOS DE DECLARACIÓN:
a)     Nº 03/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Karina GOMEZ, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 59/2.020 que refiere a: DECLÁRESE  al señor Dodman Scott Roberto, Pionero y antiguo poblador de Rio Turbio, como ciudadano Ilustre de la localidad de Rio Turbio. RECONOCER a la familia Dodman Scott, como Pioneros y antiguos pobladores de Rio Turbio; quienes cobijaron en diciembre de 1942, a la Primer Comisión de Combustibles Sólidos de la Nación, forjando los cimientos de nuestra Cuenca.

SEPTIMO: DE LOS PROYECTOS DE COMUNICACIÓN: 

a)     Nº 03/2020, presentado por la Concejal del Bloque Frente de Todos de este H.C.D, doña Karina GOMEZ, ingresado a este Honorable Cuerpo bajo Proyecto Nº 60/2.020 que refiere a: SOLICITAR al Intendente Municipal, que, al momento de proyectar el presupuesto de cada período, se introduzcan metas y objetivos que contemplen la perspectiva de género, asignándose recursos que se correspondan con los mismos.

OCTAVO: DE LAS MOCIONES DE HOMENAJES:
